
MONTAG

3.
Juni

RESTAURANT  

GUTSCHEINE NUR BIS

FRÜHLINGSRABATT
LOUNGE-SET „New York“ Aluminiumgestell Edelstahloptik, Armlehnen/Tischplatte Polywood teakfarben, bestehend aus: 2 x Sessel B/T ca. 82 x 70 cm, 63 cm 
hoch, 1 Sofa 3-sitzig, B/T ca. 207 x 70 cm, 63 cm hoch, 1 Tisch B/L ca. 55 x 110 cm, 40 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Sitz-/Rückenkissen grau  10985662  

Lounge-Set
999.- #

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

A), F), # siehe Seite 08/09.

• • •    SONDERRABATTE    • • •    RESTAURANT-GUTSCHEINE    • • •    WERBEKNALLER    • • •    SERVICE-EXTRAS    • • •

63 %
Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten 

Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A)
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** siehe Seite 08/09.2-3

Alles am Lager.
Ni     teuer!

Couchtisch „Asinara“ Platte/Ablage Lack 
schwarz, Gestell Metall pulverbeschichtet,  
ø ca. 84 cm, 46 cm hoch  40320258

TV-Lowboard „Forino“ 2 Türen, 2 Fächer,  
Korpus matt weiß, Front Hochglanz weiß,  
B/T ca. 170 x 41 cm, 41 cm hoch  13345476

Sessel-Hocker-Set 
„Annika“ Bezug Flach-
gewebe grau, Sessel B/T 
70 x 80 cm, 95 cm hoch, 
Hocker B/T 64 x 41 cm, 
40 cm hoch  23407981

geeignet für TV-Geräte 
bis 70 Zoll

106 Bewertungen (Stand 03.04.2024) auf hoeffner.de
4 .6

149,-
Sessel-Hocker-Set  

„Annika“

**

Schwebetürenschrank „Widnes“ 
3 Schübe links außen, weiß, B/T ca. 
170 x 61 cm, 200 cm hoch  40130424 

249,-
Schwebetüren-

schrank  
„Widnes“

**

95,-
TV-Lowboard  

„Forino“ 

**

79,-
Couchtisch  
„Asinara“ 

**
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Wohnlandschaft „Frieda“ Bezug Stoff grau,  
B/L ca. 258 x 180 cm, 87 cm hoch 29404894

inkl. Nosag-Federung
inkl. Schlaffunktion

Sitz & Rücken Kaltschaum
inkl. 2 Zierkissen

geeignet für TV-Geräte 

95 Bewertungen (Stand 18.03.2024) auf hoeffner.de
4 .5

699,-
Wohnlandschaft  

„Frieda“

**
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Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.A), F), **4-5

WOHNWAND Wildeiche Nachbildung, B/T ca. 320 x 48 cm, 
200 cm hoch  Inklusive: LED-Beleuchtung  12200095

WOHNLANDSCHAFT „Angelina“ Bezug Stoff cream, B/L 318 x 197 cm, 92 cm, ohne  
Dekokissen  Inklusive: Schlaffunktion, Bettkasten, 3 Rückenkissen, 3 Nierenkissen,  
2 Zierkissen, Rückseite echt  50400920

Wohnwand

799.- **

Wohnlandschaft
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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FRÜHLINGSRABATT

63 %
Gilt

auf alle mit 
„Aktionspreis“  

gekennzeichneten 

Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A)

TISCHGRUPPE Tischplatte/Sitz Zerreiche massiv geölt mit Baumkante, Gestell Metall schwarz pulver-
beschichtet  01 Esstisch B/L ca. 90 x 160 cm, 76 cm hoch  40302361 02 Bank B/T ca. 160 x 40 cm, 54 cm hoch  
40302362  03 Sessel drehbar, Bezug Stoff sand, preisgleich in cognac, braun o. grau, Gestell Eiche massiv 
geölt  14308249, -51, -52, -53  je 89,-**

01

02 03

01 Esstisch

399.- **

02 Bank
 199.- **

03 Sessel

 89.- **je
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Glaskeramik-
Kochfeld

INKLUSIVE

Die edle Optik der Küche gepaart 
mit Funktionalität und Stau-
raum verleihen der Küche das 
Ambiente. Die Fronten sind ein 
Mix aus Asteiche natur Nach-
bildung mit Oberschränken in 
black green, inkl. aller Elektro-
geräte, ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuchtung, 
ca. 290 x 284 x 247,5 cm.  41130056, 
12054960, 41500220
Inklusive  
Bauknecht-Elektrogeräte:
• �Backofen-Set  BAKO1875VA
• Inselesse  DBIF93LB-X
• Kühlschrank  KSI9VS2E
• Geschirrspüler  B2IHKD526A 

Einbau-Backofen

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Kühlschrank

INKLUSIVE

Inselesse

INKLUSIVE

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbauküche
4590.- #

LIEFERUNG UND
 MONTAGE

GESCHENKTFINANZIERUNG

60 × 76.50� F)

Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.F), #6-7 E) �EU-Energiekennzeichnung
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BIS ZU

MONATE

OHNE ANZAHLUNG, OHNE GEBÜHREN

KEINE ZINSEN F)

..KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KUCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS HÖFFNER!       

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

Ihre persönliche Küchenplanung und  
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE  
TERMIN RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen
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7.90
je

4.90
je

6.90
je

Vegane Bolognese
mit Gemüse und Spaghetti

Pfeffersteak vom Schwein
mit Kräuterbutter und Pommes Frites

Paniertes Mai-Schollenfilet
mit buntem Kartoffelsalat und Remoulade

Sabrina, 20-2352

K)Gutschein
Gültig bis 03.06.2024

K)Gutschein
Gültig bis 03.06.2024

K)Gutschein
Gültig bis 03.06.2024

8-9

A) Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 36% Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und 
Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. In zeitlich befristeten 
Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich. Gültig bis mindestens 03.06.2024. F) Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug 
aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber 
TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitge-
ber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen 
von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 03.06.2024. 

# �Lieferpreis deutschlandweit. 
Montage gegen Mehrpreis. 
Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 03.06.2024. Es 
sind keine weiteren Rabatte 
möglich.
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Sabrina, 20-2352

XL Berliner/Pfannkuchen 
mit Pflaumenmus und 1 Tasse Filterkaffee

Höffis Currywurst
++1.90

je

1.-
je

Ihr 
Schlemmer
Restaurant

K)Gutschein
Gültig bis 03.06.2024

K)Gutschein
Gültig bis 03.06.2024

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Höffner Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 36% Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Kundenkarte“. Alle in Anzei-
men mindestens 20.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe.

€ im Möbel-
ermittlung erfolgt ausschließlich 

für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland 
ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges 

# �Lieferpreis deutschlandweit. 
Montage gegen Mehrpreis. 
Alle Preise in diesem Prospekt 
sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 03.06.2024. Es 
sind keine weiteren Rabatte 
möglich.

** �Abholpreis. Lieferung & Mon-
tage deutschlandweit gegen 
Mehrpreis. Alle Preise in die-
sem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 
03.06.2024. Es sind keine 
weiteren Rabatte möglich.

Alle Artikel nur solange der 
Vorrat reicht. Abgabe nur in 
haushaltsüblichen Mengen. 
Alle Angebote ohne Deko-
ration. Alle angegebenen 
Preise in Euro. Irrtümer 
vorbehalten.

K) Solange der Vorrat reicht. 
Verzehr nur im Restaurant. Nur 
gegen Vorlage des Coupons 
für Sie und Ihre Begleitung. 
Preis je Portion. Gültig bis 
einschl. 03.06.2024.
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WÄSCHEKORB mit 
Deckel, aus Wasser-
hyazinthe, Metall 
Baumwolle eingenäht, 
Henkel Jute-Seil, na-
tur, creme, ø ca. 40 cm, 
52 cm hoch  45020025

01 SATIN-BETTWÄSCHE reine Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40840063 
02 SATIN-WENDEBETTWÄSCHE „Blue Leaves“ 100 % Baumwolle, mit Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40841216

STRANDTUCH reine 
Baumwolle, B/L ca. 
80 x 165 cm  11828178

 19.-
01 Bettwäsche

 25.-
02 Wendebettwäsche

 35.-
Wäschekorb

je

Dessinbeispiel

 10.-
Strandtuch

10-11 Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis einschließlich 03.06.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.
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inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbox

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Samt petrol, Füße schwarz, 
Kopfteil-/Fußteil gepolstert, bestehend aus: Schaumstoff-Topper durchgehend,  
2x Taschenfederkernmatratze, Härte 2 u. 3, 2x Unterbox mit Bonnellfederkern,  
ohne Dekokissen  Inklusive: Bettkästen, seitlich zu öffnen  40127010

Boxspringbett
899.- **

SOMMERDECKE „Kanada“ Bezug 100 % Baumwolle (kontrolliert 
biologischer Anbau), Füllung 75 % Polyester, 15 % Kapok, 10 % 
Lyocell, B/L ca. 135 x 200 cm  805005

 59.-
Sommerdecke
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Nähere Bedingungen siehe Seite 08/09.#H_C3-24_S12

GEFLECHT-HÄNGESESSEL „Tahiti“  
Polyrattan, UV-beständig, Stahlgestell pulverbeschichtet, ø ca. 101 cm, 191 cm hoch,  
inkl. Kissen crema / crema (o. Abb.)  10986676  natur / crema  49840103   
dunkelgrau / anthrazit  10988849 mocca / anthrazit (o. Abb.)  10982691  je 249,-#

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG  •  Am Rondell 1  •  12529 Schönefeld12

LOUNGE-SET „Birmingham“ Polyrattan natur, UV-beständig, Stahlgestell schwarz pulver-
beschichtet, ohne Dekokissen,  bestehend aus: 1 Sofa 2-sitzig, B/T ca. 123 x 76 cm, 82 cm 
hoch, 1 Ottomane B/T ca. 68 x 135 cm, 82 cm hoch, 1 Tisch mit Sicherheitsglasplatte grau,  
ø ca. 42/49 cm, 48 cm hoch (o. Abb.)  Inklusive: Sitz-/Rücken-/Seitenkissen grau  49850018  

Lounge-Set
 449.-#

Hängesessel „Tahiti“
 249.-#je
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